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. Dana sta dva na videz enaka kovanca. Pri prvem pade grb z verjetnostjo 40%, pri
drugem pa z verjetnostjo 60%. Oba hkrati vrzemo in pade natanko en grb. Koliksna
je pogojna verjetnost, da je grb padel pri drugem kovancu? Privzamemo, da sta
kovanca med seboj neodvisna.

. Diskretna slucajna spremenljivka X je porazdeljena po naslednji shemi:
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a) Dolocite p in z, Ce veste, da je F(X) = 0.

b) Izracunajte varianco (disperzijo) slu¢ajne spremenljivke X.

. Verjetnost, da pri pristranskem kovancu pade grb, je 49%. Koliksna je verjetnost, da
pri 1000 metih pade ve¢ kot pol grbov?

. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:

104, 101, 102, 99, 101, 103, 100, 102, 101

Pri stopnji znacilnosti a = 0°05 testirajte hipotezo, da je u = 100, proti alternativni
hipotezi, da je p > 100.



